

脱贫不脱政策,继续进行帮扶,已脱贫的吴新房说——

“有事做 有钱赚 我就有盼头”

本报讯(记者 彭扬飞 通讯员 李亚)“老吴啊,最近生活怎么样啊?”日前,汨罗市砂石局驻白塘镇穆屯村工作队队员来到吴新房家走访,详细询问他家情况,看还有什么困难需要帮助解决。

据了解,吴新房今年51岁,家里共3口人。妻子患有精神疾病,儿子在上小学,吴新房自己身体也不好,患有高血压。2013年,老吴被村上识别为建档立卡贫困户。在镇村两级和扶贫干部的帮扶下,吴新房享受到了易地搬迁扶贫政策,

住上了新房子,于2016年脱贫。

2018年,汨罗市砂石局成为白塘镇穆屯村联点帮扶单位。在对贫困户、已脱贫的贫困户进行走访时,驻村干部发现吴新房家里情况确实不太好,于是按照脱贫不脱政策的要求,继续对他进行帮扶。

在驻村扶贫工作队的帮扶下,吴新房养起了土鸭。“扶贫工作队给了我一笔启动资金,刚开始没有太多的信心,只买了几十只。”养鸭赚到的第一笔“大钱”,让他看到了希望。和扶贫工作队沟通交

流后,他又养起了牛,还种了玉米和红薯。“玉米可以作为鸭饲料,红薯做皮粉,也有销路。”现在,吴新房养了300多只鸭子,2头牛,家里的几亩地也没闲着,种上稻子,一家人吃的米不用愁。

勤劳踏实肯干,这是扶贫工作队对吴新房的评价。看着自己的小家一天比一天好了起来,吴新房赚钱的念头也越来越强烈,他想用卖鸭蛋赚到的钱买一台小型耕田机,除了用来翻耕自己的田地外,还可以在村上帮帮忙,这又是一笔

收入。

“有事做,有钱赚,我就有盼头,很感谢镇政府和扶贫干部的帮助,有什么好事都能想到我。”吴新房说,除了养殖,他还包揽了村上垃圾清运的活儿,现在一年的收入加起来有好几万元,他用自己的双手“修出”了一条幸福大道。



强化公职人员拒毒防毒

本报讯(熊松元 汪世伟)“为进一步强化公职人员拒毒防毒意识,防范公职人员吸毒问题的发生,确保全镇干部职工队伍的纯洁性,现在进行全镇干部职工突击尿检。”5月11日上午,湘阴县南湖洲镇借每周一干部职工周前会之机,采取事先不发通知、不打招呼、现场突击检测的做法,对全镇公职人员进行了突击尿检。

检查现场,党政班子成员带头接受尿检,参检人员积极参与,按照花名册登记领取检测杯,在工作人员的监督下到检测取样处提取尿液样品,再由工作人员进行检测。整个检测依程序依制度进行,并对检测结果进行登记,指定专人全程监督,确保尿检结果客观、公正。经过检测,全镇80多名干部职工尿检结果全部正常,没有涉毒现象。

据悉,今年来,南湖洲镇共发放禁毒宣传教育手册1.8万份,倡议书1.8万份,在学校和村社区共设立禁毒宣传窗23个。

做好信访工作 解决群众合理诉求

本报讯(扬飞 胡翠 朱萌)日前,记者从经开区金凤桥管理处召开的2020年信访工作专题部署会上了解到,该处对信访工作提出思想意识不能滑坡、矛盾化解不能松劲、考评考核不能敷衍,切实解决群众的真实合理诉求。

金凤桥管理处党委书记胡勇说,信访工作是一项长期而艰巨的任务,要做好打持久战的准备。如何做好信访工作,他提出“五个明确”:要明确责任,做好结合文章,依托党建,发挥“五老”人员作用;要明确手段,发挥群众、政策制约、联合部门、教育作用,积极解决具体问题;要明确目标,严守每道关;要明确措施,量化管理、奖惩分明、与绩效挂钩;要明确方法,措施得当,有效解决问题。



开展信访工作调研。

岳阳市玖和食品厂: 我们只做良心粉

本报讯(记者 彭扬飞)岳阳人爱吃米粉,对米粉的质量也极为讲究。近来,越来越多的店主和消费者开始认可岳阳市玖和食品厂的米粉。市城区一家学校食堂负责人如是说:“正规、卫生、不添任何添加剂,并且有SC认证,有自己的商标,进货渠道放心。”

车间内显示出现代化的生产管理方式:员工指纹解锁进入第一道门,在第二道风淋门内进行杀菌消毒之后才能进入生产车间。清洗、浸泡、磨浆、蒸熟、成型切条、打包……身着蓝色服装,戴着白帽子口罩的玖和员工们在米粉生产“流水线”旁如火如荼地进行深加工生产。所有设备都是电子自动化的,由电子计时器监

管,大多数工序上,工人只是对着机器操作。董事长张金良每天在办公室看着监控视频,直到产品规范合格出来才放心去忙别的事。张金良说:企业要长久发展下去,就必须做良心企业,对市民负责。要从源头上加大监管力度,提高米粉生产企业的安全意识。如:学校、超市、大型菜市场、大型酒店等,让出厂的米粉

可以追溯生产批次,合格证明,把安全成本算入米粉“内芯”,消除恶性竞争,倒逼黑作坊退出市场。让所有消费者吃上放心粉、良心粉。玖和米粉在岳阳市区十多年来已颇有名气,以前全部都是5公斤一袋,考虑到市民的实际需求,今年下半年起,打算推出1公斤包装批发,方便市民放心消费使用。

脱贫质量“回头看” 切实为贫困户解忧

本报讯(彭扬飞 孙伟凌 李亚洲)岳阳县柏祥镇近段时间在全镇范围内广泛开展以聚焦“三落实”“三精准”“三保障”为核心的脱贫质量“回头看”摸排走访活动,力求抓好整改落实,巩固拓展脱贫攻坚成果,为贫困户切实解忧。

据了解,十余日的摸排走访中,柏祥镇紧紧围绕脱贫标准与扶贫政策落实,以高质量脱贫为目标,对每个已脱贫户、未脱贫户、边缘户、贫困村进行全覆盖调查,认真查找漏洞缺项。该镇将认真地为贫困户解决工资收入、住房安全、教育助学、安全饮水、劳动社保、民政低保、健康扶贫、小额信贷、户籍信息、资料台账等十类问题,确保实现如期稳定和谐脱贫、高质量打赢脱贫攻坚战。

青年力量助力农村人居环境整治

本报讯(张勇 李季)“要是没有你们帮忙,我家这死水沟不可能清理得这么快这么干净!真是谢谢你们!”近日,临湘市五里牌街道办事处鹤鹤社区的方晓娟看着焕然一新的门前水沟,笑着对前来助力环境整治的团员青年连表感谢。

5月9日,临湘市五里牌街道办事处开展了“青年力量助力农村人居环境整治”主题团日活动,街道辖区内8名团员青年来到鹤鹤社区助力环境整治。团员青年兵分两组,对公共设施的残留小广告进行彻底清除;对房前屋后的卫生死角、残枝败叶、水沟进行全面清理;劝导村民树立良好的卫生习惯,规范停车、规范搭建鸡鸭棚等。经过团员青年的大扫除,鹤鹤社区呈现出“树绕村庄,水满坡塘”的美丽风貌。

据了解,五里牌街道办事处组建了一支有干劲的环境整治青年队伍,组织他们先后奔赴15个村(社区),助力人居环境整治,让青年在农村人居环境整治工作中释放力量。

防汛应急演练显担当

本报讯(李兴 林志强)汛期已至,地质灾害也进入多发期。为加强自然灾害防治工作,进一步维护群众的生命财产安全,近日平江县梅仙镇提前筹划,精心准备,组织民兵应急队、卫生院等单位在自然灾害频发地开展应急演练。

自开展防汛工作以来,梅仙镇防汛指挥部迅速出击,紧紧围绕上级“十一个”管护要求,明确责任归属,通过“镇一村一组”三级网络层层压实责任;建立天气预报常态预警机制;定期对辖区内水库、堤坝、河流、桥梁等进行巡视,及时发现并整改致险因素,防患于未然;认真开展交叉督查等方式的汛期常规检查;每周召开防汛讲评会等,确保防控万无一失。此次应急演练,通过多方联动,分工明确,提高了应急人员灾情应对实战能力,为地质灾害防治工作打下坚实基础。

“文明健康·有你有我”公益广告

崇简尚德 倡文明 移风易俗 树新风

市文明办 宣
岳阳日报

声明

兹有光租船舶岳阳1668、1162, 现因该船舶出海营运, 违反海事部门、公司管理规定, 我公司决定与该船舶解除光租合作关系, 特此声明!

岳阳市华胜水运有限公司
2020年5月18日

寻亲公告

周路, 2003年4月16日出生于广东省东莞市石排镇, 被湖南省岳阳县步仙镇松西村村民周三军捡到, 请孩子的亲生父母持有有效证件与周三军联系, 联系电话: 15307307210, 联系地址: 岳阳县步仙镇松西村新屋村民组8号。即日起半年内无人联系则孩子将依法上户办理户口。

2020年5月19日

房屋所有权证书遗失声明

江祖华(已故)因保管不善, 将房屋所有权证书甲68255号房产所有权证遗失, 根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条的规定申请补办, 现声明该房产所有权证作废。

特此声明。

声明人: 任兰星
2020年5月18日

房屋所有权证书遗失声明

临湘市第一完全小学因保管不善, 将临湘市长安镇北正街27幢的临房权证字第14650号、临湘市长安镇北正街4幢的临房权证字第14652号、临湘市城关镇北正街1幢的临房权证字第12270号房屋所有权证遗失, 根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条的规定申请补办, 现声明该房产所有权证作废。

特此声明。

声明人: 临湘市第一完全小学
2020年5月18日

遗失声明

- 杨若春不慎遗失建筑工程师证, 系统编码: B0899106000000041, 特声作废。
- 母亲袁淼霞不慎遗失小孩张子昊的出生医学证明, 编号: O430067922, 特声作废。
- 上海国际酒业交易中心股份有限公司在2018年9月向岳阳楼区人民法院缴纳21170元诉讼费, 岳阳楼区人民法院出具一份“湖南省非税收入一般缴款书NO: 245529966X”。因不慎遗失, 退费依据使用存根复印件, 如出现再次退费, 本单位承担一切法律责任。
- 鲁振不慎遗失医生执业证, 编号: 201943110430624199004028954, 特声作废。
- 岳阳市岳阳楼区鱼游洞庭餐馆不慎遗失个体工商户营业执照、副本, 注册号: 430602600234777, 于2011年3月28日核发, 特声作废。
- 岳阳楼区甜悦服装店在建设银行的岳阳市东茅岭支行开户预留印鉴的公章、财务章、桑子健私章不慎遗失, 特声作废。
- 岳阳市云溪区刚渣渣土有限公司湘F2Z355的道路运输证不慎遗失, 证号: 湘交运管许可岳字430603200514号, 特声作废。
- 孔酒章不慎遗失星河国际二期002-003号车位, 票号: 5207918-5207919, 金额: 116000元, 特声作废。
- 岳阳益新达商贸有限公司不慎遗失中国银行岳阳市长岳路支行预留印鉴的李宁平私章, 特声作废。

关于注销“临湘城西学校”办学许可的通告

根据湘教体发(2020)13号《关于城西学校终止办学的通知》文件要求, 按照《民办教育促进法》第五十六条之规定, 依法终止其办学。现将临湘城西学校(许可证编号43062513000004临教民办许字[2017]075号)(地址: 临湘市西街园艺路27号)按相关法律法规对其办学许可予以注销。特此通告。

临湘市教育体育局
2020年4月29日

声明

本公司现解除王轶冲在中国人寿的代理合同, 其行为均属个人行为。特此声明。

中国人寿云溪支公司
2020年5月18日